













Бедность — не порок... И что бы ни говорили распе-...



Впрочем, по своей наглядности социальные контрасты в Москве, увы, уже не уступают тем, что в Нью-Йорке и Риме, Париже и Лондоне...

Русская Америка: 250 лет спустя

В эти дни Берингов пролив за-конопачен туманами. И там, на каменистом острове Ратманова, ждет погоды группа спортсменов — «моржей», которые хотят владеть через пролив достигнуть мыса принца Уэльского...

ПОЧЕМ БИЛЕТЫ В КИНО

Мэр Ленинграда распорядился установить предельные цены на билеты в кинотеатры и видеозалы. «Потолок» цен — от одного рубля до сорока копеек за просмотр одного сериального фильма...

Директорам кинотеатров и видеозалов предоставлено право самим определять цены на свои билеты (разумеется, в вышеуказанных пределах). Такая «свобода маневров» поможет руководителям кинотеатров...

Все это происходит в рамках международной гуманитарной экспедиции, призванной вернуть тысячелетия спустя после первого похода россиян к берегам Аляски послужить сближению народов на культурной, научной и деловой основе.

Да и главные тяготы организации похода современной армии судов через Великий океан вала на себя дальневосточная научно-техническая акционерная компания «Инкава»...

Ю. БАЛАКИРЕВ, соб. корр. «Известий». ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКИЙ.

Фельетон

Зачем на севере диета? Такое понятие, как приедаемость, так бы и забыли. Как бы ни был полезен и питателен митяй, на третий день вы его уже видите не сможете...

Вот как себя ведут благовопитанные люди. Даже если они и голодные. Они о еде давно уже и говорить перестали. Кроме ученых... Эти просто рухнули в диссертации о вкусовой и здоровой пище.

Моя эти советы просто заворачивают. Однако и заставляют задуматься. Даже, допустим, я припомню, что такое мясо. Но где я достану мед? Не ехать же за ним в Англию. Тем более что там «резко сократилось потребление животных жиров, сахара, соли»...

Ю. БАЛАКИРЕВ, соб. корр. «Известий». ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКИЙ.

Недавно «Известия» [№ 131] опубликовали репортаж, основанный на впечатлении известных советских реставраторов и искусствоведов, посетивших русский монастырь в Греции. Монах назывался «Похощен Афона».

Возвращаясь к напечатанному АФОН ЖДЕТ ПОМОЩИ

В 1945 году братья обители обратились к Патриарху Алексию I с просьбой взять монастырь под покровительство. С этого момента Русская церковь неоднократно обращалась к Константинопольскому патриарху, в чьей канонической юрисдикции находится Афон, к главам других православных церквей и к греческому правительству, стремясь облегчить положение русских иноков на Святой Горе и восстановить их связь с церковью на родине.

Однако связь святоторгов с матерью-церковью была все еще слаба. Положение монастыря ухудшалось. Под руководством игумена оставалось лишь около 50 пожилых монахов. Неисполнимый ущерб обители принесли многочисленные пожары, уничтожившие значительную часть монастырского достояния.

— Если бы не Владыка Никодим, русского монастыря бы уже не было, — считает архимандрит Авель, бывший игумен Пантелеимоновой обители, ныне наместник Иоанно-Богословского монастыря в Рязанской епархии. — На какие бы международное совещание он

Странными выглядят и обвинения в том, что Русская церковь не помогает Пантелеимонову монастырю и его подмосковному подворью, якобы утаивая средства, жертвуемые на эти нужды верующими. Все пожелавшие направляемые Афоноу из епархии Русской церкви, неизменно перечисляют подворью Пантелеимонова монастыря, передающему их на Святую Гору в виде валютных сумм или товаров, необходимых обители.

В то же время очевидно — наша церковь сегодня не в состоянии быстро восстановить монашескую жизнь в Пантелеимоновой обители в дореволюционном объеме: каждому известному и многим из десятков монастырей, переданных ныне верующим, лежат буквально в руинах, и все они ждут восстановления, однако средств собирать приходится по крупицам...

Афон посещали многие официальные делегации Русской церкви. В 1972 году Святой Гору посетил Предстоятель Русской церкви — покойный Патриарх Пимен. Неоднократно бывал и митрополит Никодим, обвиняемый автором материала «Похощен Афона» со ссылкой на монахов в увозе из монастыря «подозрительных» чемоданов. Однако каждый, кто бывал на Святой Горе, знает, что увезти какие-либо ценности с территории полуострова практически невозможно. Там, повисшая на Афоне не «десять лет назад», а в 1926 году, особенно строго проверяет каждого, кто приезжает из России или уезжает туда. Вот почему обвинение митрополита Никодима в расхищении монастырских сокровищ представляется нам беспочвенным оскорблением памяти этого выдающегося иерарха.

ВЕСЕЛОЕ ШОУ СИЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

На него перерыва вновь привозят МКОМ в международное олимпийское движение. Аллодискеттаны наградили зрителей катания из Южной Африки, неуставно работавших на публику и показавших несомненно еще нам трюки. Но и наш Андрей Слушвец, Владимир Беркович, Вадим Панков, Михаил Черкасов отнюдь не выглядели школярами в этом необычном виде борьбы.

«СОЮЗ» Показать процессу, предшествующие подписанию нового Союзного договора, во всей их сложности и противоречивости — такую цель ставила перед собой редакция еженедельника, публикуя подробные сообщения из республик, а также выступление Президента Казахстана Н. Назарбаева, пригласившего их лидеров для диалога в Алма-Ату. Неожиданным, порой даже невероятным поворотом политической жизни посвящены корреспонденции из Армении «Возвращение дашнаков», статья «О преждении партий в России». Читателям «Союза», безусловно, будет интересна публикация «Выкупа квартиру», подробно информирующая о проблемах грядущей в недалеком будущем приватизации жилищного фонда. Но, пожалуй, самым необычным и захватывающим стал в 31-м номере еженедельника рассказ специального корреспондента «Союза» С. Матаева, совершившего паломничество в Мекку, мысленным святым в Мекку. Напомним, что подписной индекс «Союза» 50129.

Учредитель: ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР. Главный редактор Н. ЕДИМОВ. Редакционная коллегия: Н. БОДНАРУК (заместитель главного редактора), В. ГАВРИЧКИН, И. ГОЛЕБИОВСКИЙ (первый заместитель главного редактора), Ю. ДАНИЛИН, Г. ДЕЙНИЧЕНКО, А. ДРУЗЕНКО (заместитель главного редактора), Н. ЕРМОЛОВИЧ, Ю. ЕФРЕМОВ (директор издательства), В. ЗАХАРЬЯК (ответственный секретарь), И. КАРПЕНКО, Л. КОРНЕШОВ (заместитель главного редактора, главный редактор приложения «Союз»), Р. ЛЫНЧЕВ, Д. МАМЛЕЕВ (первый заместитель главного редактора), Г. МЕЛИКЯНЦ, Ю. ОРЛИК, В. СЕВРУК (первый заместитель главного редактора, главный редактор приложения «Неделя»), В. СКОСЫРЕВ.

Table with TV schedule for Saturday, August 3. Columns include program names and times.

Table with TV schedule for Sunday, August 4. Columns include program names and times.

Advertisement for 'СООЗ' magazine, featuring details about its content, subscription information, and contact details for the publisher.

Advertisement for Hydrometeorological Center (Гидрометцентр СССР), providing contact information and services.

Advertisement for 'Сообщает' (Reports) section, detailing contact information and services for the Hydrometeorological Center.